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HíradóÖnkormányzati

AZ EDELÉNYI MÛVELÔDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS MÚZEUM KIADVÁNYA  2011. MÁJUS

KIK AZOK A NÉPBARÁTOK?

Az árvíz felülírta

Megújult
gazdasági program

3. OLDAL

Félmilliárdba kerülne

Ez kellene a teljes
védelemhez

5. OLDAL

Esély a giminek

Egyházi jelenlét
oktatásunkban

6. OLDAL

A homokzsákoló tûzoltó szobra még a könyvtár udvarán várja, hogy végsõ helyére kerüljön. Várhatóan a Bódva partján
fog emlékeztetni a tavalyi árvizekre és mindazokra, akik tettek városunk védelméért.

Hatályon kívül helyezte a Legfelsõbb Bíró-
ság az Egyenlõ Bánásmód Hatóság azon dön-
tését, amelyben elmarasztalta Molnár Oszkár
polgármestert egy két évvel ezelõtti testületi ülé-
sen tett kijelentése miatt.

A történet nyilván mindenki számára jól is-
mert. A polgármester arról beszélt, hogy egyes
cigányok által többségben lakott településeken
terhes anyák szándékosan igyekeznek mara-
dandó károsodást okozni magzatuknak. A fel-
vételt néhány hónap elteltével valakik feltették
az egyik fájlmegosztó portálra, s ezzel beindult
a választásokig tartó lejárató szándékú kampány.
Ennek egyik eleme a hatóság döntése, amelyrõl

a Legfelsõbb Bíróság mondta most ki, hogy alap-
talan volt.

A lejáratás elindítói láthatóan jól értesültek,
hiszen alighogy megszületett az ítélet, ugyan-
azon a portálon megint megjelent egy felvétel,
amit a bevált koreográfia szerint sajtóhírek kö-
vettek. A Markovics-tanyán élõ három fiatal kez-
detben arról beszélt, hogy az árvízkor nem kap-
tak segítséget az önkormányzattól. Aztán már
arról volt szó, hogy õk is kaptak az árvízkáro-
sultaknak nyújtott pénzadományból, hetekig lak-
hattak teljes ellátással a város vendégházában,
többoldalas felsorolást kitevõ segélyben része-
sültek, amit átvételi elismervényen igazoltak, s

bár házukat a statikusok lakhatónak nyilvání-
tották, lakóépületet is felkínáltak nekik. Végsõ
soron azt szeretnék, hogy a vezetékes vizet be-
kösse nekik az önkormányzat.

Az ominózus felvételen a helyi Fidesz egyik
alelnöke riporterkedik, igyekszik a fiatalok szá-
jába adni a szavakat, a polgármesteri hivatalba
pedig a nevükben hordja a kérdéssorokat. Az
az alelnök, aki úgy kívánt megbeszélést foly-
tatni az ügyben az egyik osztályvezetõvel,
hogy közben titokban hangfelvételre állította a
lábai közé rejtett mobiltelefonját.

Jól sejtik: õ volt megsértõdve, mert kitessé-
kelték…
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A FORRADALOM NAPJÁN
Koszorúzással és városi ünnepséggel

tisztelegtünk 1848. március 15. emléke el-
ôtt. Együtt ünnepeltek velünk lengyel test-
vérvárosunk, Siewierz küldöttei is.

1848. március 15. a nemzeti összefogás nap-
ja volt, hangsúlyozta a mûvelôdési központban
egybegyûlt ünneplô sokaság elôtt Molnár Osz-
kár polgármester, a térség országgyûlési képvi-
selôje. „A mi feladatunk az, hogy szót értsünk
egymással itt, Edelényben is. 1848-ban nemzeti
sorsunk jobbra fordításának a vágya vitte a pes-
ti utcákra a márciusi ifjakat, állította melléjük a
fôvárosi és a vidéki sokaságot, toborozta Kos-
suth zászlaja alá a jóérzésû magyarokat a sza-
badságharcban. Ugyanígy kellene, hogy váro-
sunk újjáépítésének és fejlesztésének a célja te-
remtsen egységet az edelényiek között” – zár-
ta beszédét.

Molnár Oszkárhoz hasonlóan a szabadságért
folytatott közös küzdelmeket emelte ki beszé-
dében Zdzislaw Banas, a lengyel testvérváros,
Siewierz polgármestere.

A Forradalmak terén álló kopjafánál az ön-
kormányzat mellett a kisebbségek, az intéz-
mények, a pártok és társadalmi szervezetek he-
lyezték el az emlékezés virágait.

Zdzislaw Banas polgármester helyezte el lengyel testvérvárosunk koszorúját a
kopjafánál.

Itt akartak magyar állampolgárrá lenni
Elsõként Sándor Lajos György nagyváradi lelkész és felesége tette le városunk polgármesteri hi-

vatalában a magyar állampolgársági esküt a kettõs állampolgárságról szóló jogszabály adta lehet-
õséggel élve.

Elmondták, számukra elégtétel ez a december 5-i népszavazásért, bár az anyaországgal szem-
ben sohasem éreztek haragot azért.

Sándor Lajos György azt is hangsúlyozta, hogy lett volna közelebb is lehetõségük, de õk kife-
jezetten Edelényben és Molnár Oszkár polgármester elõtt akarták letenni az esküt.

Az 1940-es katyni vérengzés áldoza-
tai, illetve az egy esztendeje a megem-
lékezésre tartó, repülõgép-szerencsét-
lenségben elhunyt Lech Kaczynski államfõ
és kísérete elõtt rótta le kegyeletét vá-
rosunk lengyel kisebbségi önkormányzata.

A lengyel parlament 2007-ben nyilvánította
április 13-t a Katyni Bûntény Áldozatainak Em-
léknapjává.

Zele Józsefné kisebbségi önkormányzati el-
nök beszédében visszaidézte, hogy a Szovjet
Kommunista Párt Központi Bizottságának Poli-
tikai Bizottsága 1940. március 5-én hozott
döntését végrehajtva a Belügyi Népbiztosság,
vagyis az NKVD egységei tömeggyilkosságot kö-
vettek el a Szovjetunió területén lévõ hadifo-
golytáborokban raboskodó lengyel (részben
tartalékos) tisztek és fõtisztek ellen. Az áldoza-
tok számát a különbözõ becslések 15 000 és
22 000 fõ közé teszik. Bûnük a bolsevik hata-

lom szemében az volt, hogy a második világ-
háború kirobbanásakor, a Lengyel Köztársaság
keleti területein védték hazájukat az országba
hadüzenet nélkül betörõ szovjet agresszor el-
len.

A sors azt sem engedte meg, hogy az idõ és
az igazság feltárása enyhítse a fájdalmat. A vé-
rengzés 70. évfordulója alkalmából a lengyel
politikai elit nagy része, köztük Lech Kaczyns-
ki államfõ a helyszínre kívánt utazni tavaly áp-
rilis 10-én. A Lengyel Légierõ kötelékébe tarto-
zó kormányzati gép a szmolenszki katonai re-
pülõtértõl mintegy 400 méterre, a sûrû köd és
pilótahiba miatt lezuhant. A balesetet senki sem
élte túl.

A kisebbségi önkormányzat elnöke beszédét
azzal zárta, hogy Katyn intõ jel kell legyen a
mindenkori hatalombirtoklók számára, hogy egy
nemzet szabadság csak ideig-óráig lehet lábbal
tiporni, s a bûn mindig elnyeri méltó bünteté-
sét.

EDELÉNYI SIKEREK A
SZAVALÓVERSENYEN
„Fölemelni e tájat” címmel idén is

megrendezte hagyományos szavalóverse-
nyét a könyvtár a Költészet Napja alkal-
mából és Kalász László, József Attila-díjas
költõ emlékére az egykori járás területén
mûködõ általános iskolák felsõ tagozatos
tanulói számára.

A versenyen kilenc általános iskola huszon-
három tanulója vett részt Aggtelekrõl, Edelénybõl,
Múcsonyból, Perkupáról, Rudolfteleprõl, Sza-
lonnáról, Szendrõbõl és Szinbõl. A Fecske Csa-
ba,  József Attila-díjas költõ, Diczházi Lajosné nyu-
galmazott igazgatóhelyettes és Terbócs Bertalan-
né nyugalmazott könyvtáros alkotta zsûri elõtt a
gyermekeknek egy Kalász-verset és egy szabadon
választott költeményt kellett elõadniuk.

Az 5-6. osztályosok közül Fedor Dávid, az
edelényi 1. Számú Általános Iskola diákja lett
az elsõ (felkészítõ tanára: Czipáné Implom Ju-
lianna). A második az edelényi Molnár-Gál Má-
té, a harmadik az aggteleki Horkay László lett.
Különdíjat kapott a múcsonyi Dankó Boglárka
és a rudolftelepi Balázs Fanni.

A 7-8. osztályosok versenyét Boros Gréta, az
edelényi 1. Számú Általános Iskola tanulója nyer-
te (felkészítõ tanára: Flaskó Attiláné). Második lett
az edelényi Gáll Réka, a harmadik helyen a szend-
rõi Puskás Mária végzett. Különdíjat kapott a szi-
ni Pogány Júlia és az aggteleki Szegõ Evelin.

A lengyel kisebbség emlékezett
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MEGÚJULT A GAZDASÁGI PROGRAM
„Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a

város árvízi védelmét a lehetõségek fi-
gyelembevételével megfelelõ szintre emel-
jük. Ezen értjük a megfelelõen megerõsí-
tett gátak kiépítését, minden vízfolyásnál
a mértékadó vízhozamnak megfelelõ ke-
resztmetszetek biztosítását a meder és
mûtárgyak esetében, szükséges helyeken
árvízi vagy záportározók megépítését, zsi-
lipek, átemelõk, átereszek, csapadékelve-
zetõ rendszerek kivitelezését.”

Ezek az elemek kerültek be a március-
ban módosított gazdasági program priori-
tásai közé. Az eredetileg 2007-ben szüle-
tett programot egyébként is felül kellett vizs-
gálni, mivel az azt megalkotó, elõzõ kép-
viselõ-testület mandátumát meghaladó id-
õtartamra szólt. Mint azonban az elsõbb-
séget élvezõ feladatoknál látható módosí-
tás is mutatja, a tavalyi árvíz tapasztalatai
mindenképpen átgondolásra sarkallta a
mostani önkormányzati vezetést.

A módosításokkal most elfogadott gaz-
dasági programból az abban megjelenõ új
elemekbõl szemezgetünk.

Vagyongazdálkodás
„Az árvízkárral érintett utak és járdák fel-

újítása, illetve eredeti állapotuk helyreállí-
tása a vis maior által biztosított keretbõl idén
a keret mértékéig megtörténhet. A további
felújításra és fejlesztésre ütemezés készül,
az ütemezést az esetleges pályázati kiírá-
sok módosíthatják.”

Nem lakás céljára szolgáló ingatlanok
„A forgalomképes ingatlanok hasznosít-

hatósága továbbra is kiemelt feladat. Az el-
múlt idõszakban a válság és árvíz miatt saj-
nos nem sok lehetõség nyílt hasznosításukra.
Elemzés után koncepció készítendõ a le-
hetõségek feltárására és ütemezésére. A fo-
lyamatos bevételt biztosító forgalomképes
ingatlanjaink jelenlegi hasznosítását – jobb
konstrukciók reményében – felül kell vizs-
gálni. A volt Bányászklub épületének hasz-
nosítása is fontos feladat, pályázat segítsé-
gével a hasznosítását meg kell oldani.”

Lakásgazdálkodás
„A lakások számának növelése is le-

hetõség meglévõ önkormányzati tulajdo-
nú épületek átalakításával, pályázatok se-
gítségével, magántõke bevonásával. Erre al-
kalmas építési területeket kell biztosítani oly
módon, hogy az infrastrukturális ellátott-
ság is biztosított legyen ezzel egy idõben.”

Mûködõképesség
„A jelenlegi költségvetés még biztosítja

a mûködõképességet, de a mostani költ-

ségvetési hiánynál nagyobb már nem en-
gedhetõ meg. Amennyiben a gazdasági
helyzet és normatív támogatás tovább rom-
lik, az önkormányzat mûködése csak még
erõsebb megszorításokkal biztosítható.
Fontos feladat a pályázati források maxi-
mális kihasználása.”

Helyi adók
„A lakosság további terhelése nem cél-

szerû, az állami támogatások további csök-
kenése esetén azonban további helyi adók
bevezetése biztosíthatja a biztonságoshoz
közeli mûködési helyzetet. Ezzel szemben
a másik megoldás csökkenteni az adókat
és több vállalkozást betelepíteni. Ennek fel-
tételeit azonban nem könnyû megterem-
teni, és fõként el is érni a megfelelõ szá-
mú betelepülést.”

Az infrastruktúra fejlesztése
„A lehetõségekhez mérten el kell ké-

szíteni az alábbi beruházásokat:
– buszmegállók és járda kiépítése a vá-

roson átvezetõ fõútvonal mentén;
– gyalogátkelõhelyek kialakítása, illet-

ve a kialakítás feltételeinek vizsgálata a bor-
sodi iskola, a Borostyán panzió elõtt a Bor-
sodi úton, illetve a Miklós Gyula út 12. elõtt;

– a város területén lévõ utak kátyúzá-
sa, burkolat kialakítása;

– a Császtai- és a Finkei-hegyre vezetõ
utak kialakítása;

– a város területén lévõ járdák felújítá-
sa, városrészenként egységes kép kialakí-
tása;

– a borsodi és finkei városrész között ke-
rékpárút kialakítása a Bódva-patak depó-
niájának helyreállítása után.”

Ivóvíz
„A vízdíj befizetése egyre jobban el-

marad, a kintlévõség már olyan mértékû,
hogy beavatkozást igényel. A kft. jogosult
a bekötõvezeték keresztmetszetének csök-
kentésére, így az érintett lakás, épület csak
ivóvíz vételezéshez elegendõ mennyiségû
vizet képes vételezni. Amennyiben ezen in-
tézkedés sem hoz eredményt, úgy szüksé-
ges a fizetõs közkutak biztosítása az érin-
tett területeken. Illegális vételezés, plom-
ba feltörés esetére biztosítani kell szabály-
sértési bírság kirovásának feltételét a vo-
natkozó rendeletben.”

Szennyvíz
„Elengedhetetlen az illegális csapadék-

víz-bekötések, szivattyúzások felszámolá-
sa, szankcionálása. Erre alkalmas füstölõ be-
rendezéssel ezek az illegális bekötések
kiszûrhetõek. Ennek határideje 2011. ok-
tóber 30.

Csapadékvíz-elvezetés
„Tervezett beavatkozások:
– a Juhász Gyula utcával párhuzamos

csapadékvíz-elvezetõ árok nyomvonalán a
Miklós Gyula utcai áteresz kitakarítása;

– a Rozsnyói utcával párhuzamos árok
kiépítése;

– a Finkei utcával párhuzamos árok-
rendszer bel- és külterületi szakaszának ki-
takarítása;

– záportározó lehetõségének kialakítá-
sa a Császtai út végén, Damak és Edelény
között, a Rajk László utcától észak-nyuga-
ti irányban.”

Közvilágítás
„Meg kell vizsgálni az alternatív irányú

fejlesztés lehetõségét.”

Foglalkoztatás
„A foglalkoztatottság növelésének ér-

dekében koncepciót kell kidolgozni és a
szükséges feltételeket meg kell határozni.
Ezt követõen biztosítani kell a lehetõségek
figyelembevételével feltételek teljesülését.
Közös vagy saját ipari park létrehozását elõ
kell készíteni, és lehetõleg ipari park címet
kell szerezni 2014-ig.”

Temetõk
„A temetõket meg kell vizsgálni, el kell

készíteni felmérésüket, talajvizsgálatukat,
bõvítési lehetõségüket. Tárgyalni szükséges
esetleges kezelésükbe vételükrõl. Az ada-
tok ismeretében kerülhet sor a szükséges
fejlesztendõ temetõ(k) kiválasztására. A
városi köztemetõ megközelítésére a Rajk
László útról járdát kell kialakítani.”

Intézményhálózat
„Pályázati lehetõség esetén:
– az I. Számú Általános Iskola és ki-

szolgáló létesítményeinek felújítása;
– a városi sportpálya és létesítményei-

nek felújítása (amennyiben eladásra kerül
a sor, a megkezdett helyen megfelelõ sport-
pálya kialakítása);

– sportcsarnok kialakítása;
– a szociális központ épületének felújí-

tása, bõvítése és ezzel a szükséges funkci-
ók biztosítása elengedhetetlenül szükséges
pályázati forrásból a megfelelõ és jogsza-
bályi elõírásoknak megfelelõ mûködés-
hez. Megfelelõ garanciák mellett esetlege-
sen az üzemeltetés átadásával is megold-
ható a mûködtetés, ezt meg kell vizsgálni
és egyeztetni az átadás lehetõségét.”

Szabadidõ
„A borsodi városrészen játszótér ki-

alakításának lehetõségét meg kell vizs-
gálni.”
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Fél százalék híján teljes egészében tel-
jesült városunk tavalyi költségvetésé-
nek a bevételi elõirányzata. A terve-
zett kiadásokból ugyanakkor tizenhat
százalékot sikerült megtakarítani. A zár-
számadást az április végi ülésén fogadta
el a képviselõ-testület.

Negatív hatással volt a gazdálkodásra
az, hogy tavaly is csökkent az önkor-
mányzati feladatellátáshoz biztosított ál-
lami hozzájárulás mértéke, ugyanakkor je-
lentõs összegeket kellett fordítani a szo-
ciális ellátásokra, s egyre nõttek a fenn-
tartási költségek. Ha mindez nem lett vol-
na elég, akkor ott volt az árvíz, amely tel-
jes egészében felborította az eredeti költ-
ségvetési tervezetet. 

A nehézségek ellenére tavaly sem kel-
lett mûködési hitelt felvenni, de átmeneti
likviditási gondok miatt több alkalommal
kellett folyószámlahitelhez folyamodnia
városunknak.

Összességében ugyanaz mondható el,
ami hosszú évek óta mindig: önkor-
mányzatunk egyre nehezebb körülmé-
nyek között kénytelen gazdálkodni. Az
országunkban és az egész világon ta-
pasztalható kedvezõtlen folyamatok
hatványozottan jelentkeznek halmo-
zottan hátrányos helyzetû térségünkben.
Ezt csak súlyosbította az árvíz, de le-
ginkább az, hogy a védekezés és a ke-
letkezett károk helyreállítási költségeit
csak részben ismerte el az illetékes mi-
nisztérium. 

Enyhítette a képviselõ-testület a ker-
ti gaz égetésére vonatkozó eddigi szigo-
rú szabályozást.

A módosított rendelet szerint a lakos-
ságnak lehetõsége lesz hétköznapokon, a
nyári idõszámítás idõszakában 10 és 19,
a téliben 11 és 15 óra között elégetni a
kerti hulladékot az ingatlan határain be-
lül.

Az új szabályozás elõsegíti a közterüle-
tek tisztaságának a megóvását, a város rend-
jének biztosítását, mivel eddig ott helyez-
ték el a gazt és a faágakat, ráadásul szá-
mos esetben egyéb jellegû, többek között
veszélyes hulladékot is. Az is indokolta az
enyhítést, hogy mivel a szolgáltatóval kel-
lett elszállítatni a kerti hulladékot, az a pol-
gárok számára anyagi megterhelést jelen-
tett.

Távozik a jegyzõ
Távozik május közepén a polgármesteri hivatal

élérõl dr. Csiszár Miklós címzetes fõjegyzõ.
A közigazgatási szakember a miskolci város-

háza jegyzõi állására nyújtott be pályázatot. A
megyeszékhely közgyûlése csütörtöki ülésén
megválasztotta, majd le is tette az esküt.

Dr. Csiszár Miklós elmondta: nagyon jól érez-
te magát Edelényben, különösen fontos számá-
ra a Molnár Oszkár polgármesterrel kialakított
korrekt munkakapcsolat és együttmûködés. 

EGY NEHÉZ ÉV UTÁN

ISMÉT SZABAD ÉGETNI

Megkezdték a kastély felújításának a
keretében a Bódva holtágának a revita-
lizációjával kapcsolatos kivitelezési mun-
kákat. Ennek részeként fakivágásokat,
lõszermentesítést, tereprendezést, nö-
vénymentést és kotrást végeznek.

A mederben a vízáramlást nagymértékben
akadályozó, illetve a beteg, elkorhadt fákat vág-
ják ki tájépítész és kertészmérnökök felügyele-
te mellett, az eredeti állapot minél nagyobb mér-
tékû megóvásával. Az élõ növényeket kimen-
tik, s a kotrás befejezésével azokat visz-
szatelepítik.

Két ingatlan kis mértékben a kotrási
munkálatokat, ezeknek a kerítése be-
lóg a munkaterületre. Az érintettekkel
postán és személyesen felvették a kap-
csolatot.

A mederbõl kitermelt iszapot és me-
deranyagot a kastély Bódva felõli ol-
dalán és a sportpálya alatti szakaszon,
tehát a lakóépületektõl távol szállítják
el. Tízezer köbmétert mozgatnak meg,
június végéig tervezik befejezni a mun-
kálatot. A szállítás során a száraz id-

õszakban elõfordulhat porzás, illetve a kotró-
gép mûködése kapcsán fellépõ zaj. Mindkettõ
csökkentése érdekében mindent megtesznek, a
szállítási utat locsolni fogják, ha az szükséges-
sé válik.

A Kastélysziget projekt továbbvitelében kér-
te a képviselõ-testület együttmûködését Ger-
gely Zsolt a Mûemlékek Nemzeti Gondnoksá-
ga részérõl.

A L’Huillier-Coburg kastély jelenleg zajló
felújításának a jövõ év második felére tervezett
befejezését követõen a kezelõ szeretné a most

kimaradt egyharmadnyi rész rekonstrukcióját,
illetve a sportpálya helyén a park rehabilitáci-
óját is elvégezni. A tervek között szerepel egy
gyalogoshíd építése a református templom mel-
lett és a kastély elõtti öböl rendbetétele is.

Molnár Oszkár polgármester az önkor-
mányzat részérõl minél gyorsabb döntést ígért.

Megkezdõdött a holtág revitalizációja

Többen részesültek
ápolási díjban

A korábbi évekhez képest jóval
több kérelmezõnek ítélt meg tavaly az
elõzõ képviselõ-testület szociális bi-
zottsága ápolási díjat méltányossági
alapon. Az akkori fideszes többségû
testület 2010 elején ruházta át az el-
bírálás jogát a bizottságra, amelynek
elnöke a párt országgyûlési képvisel-
õjelöltje, dr. Daher Pierre volt. A
többlet kiadást teljes egészében ön-
kormányzatunknak kellett fedeznie
saját forrásaiból.

KEVESEBB 
KÖZHASZNÚ
Harmadannyi embert tud az önkormányzat

idén alkalmazni közfoglalkoztatásban, mint
tavaly.

Január 1-jétõl megszûnt a közcélú foglal-
koztatás, a munkaügyi kirendeltségek által tá-
mogatott közhasznú munkavégzés és a hagyo-
mányos központi közmunkaprogram.

Nyolcórás foglalkoztatásban nem egészen öt-
venfõs keretet biztosítottak idén az önkor-
mányzat számára. Négyórás idõkeretben pedig
az egész évben százhúsz ember foglalkozta-
tására lesz lehetõség.
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Városunk árvízvédelmének megoldá-
sa komplex feladat. Szakemberek szerint
csak alábbiak együttes megvalósulása
nyújthat teljes védelmet.

A borsodi kisvasúti híd alól beérkezõ víz-
mennyiséget a város központjában álló Bód-
va-híd 20 méter fesztávú hídnyílása nem tud-
ja levezetni. A megoldást horganyzott, hullá-
mosított acéllemezek beépítése jelentheti, ami
a gazdaságosság szempontjából is a legcél-
szerûbb, mivel nincs szükség elbontásra és új
híd építésére. Ennek várható költsége 60 mil-
lió forint.

A kisvasúti híd hossza 44 méter. Vízáteresztõ
képességének javítása érdekében – az új mér-
tékadó vízhozam figyelembevételével – szük-
séges az egyik oldalon árvízi hídnyílást készí-

teni az elõzõ mûszaki megoldás alkalmazásá-
val. Ez várhatóan 25 millió forintba kerül.

Az árvíz idején világossá vált, hogy a Bódva
híd használhatatlansága óriási problémát okoz
a közlekedésben nemcsak városunknak, hanem
a környezõ településeknek is. Lehetõségnek lát-
szott a kisvasúti híd átépítése, ám az elõzetes
vizsgálatok bebizonyították, hogy az csak gya-
logos és kerékpáros forgalom levezetésére ké-
pes. Ezért szükséges egy új Bódva-híd építése
a kisvasúti híd déli oldalán. A várható építési
költség: 140 millió forint.

Az új híddal egyben szükséges kiépíteni a
Kõvágó és Ifjúság utcákat összekötõ utat is köz-
világítással, ami várhatóan 100 millióba kerül. 

A tavalyi vízállást alapul véve szükséges a vá-
rost átszelõ folyószakasz töltésének az átépíté-
se 5,6 km hosszúságban. A Bódva és Móricz Zsig-

mond utcák mentén megtámasztással szükséges
a depóniát megerõsíteni, mivel korlátozott az át-
építésre rendelkezésre álló terület. 3 összefo-
lyásnál árvízi szivattyú elhelyezése szükséges
kombinált gépházzal, áramellátás kiépítésével.
5 bekötést felül kell vizsgálni, hogy zsilip vagy
csappantyú beépítése célszerû-e. A Malomárok
nyíltárkos szakaszát le kell fedni. A már évtize-
dekkel ezelõtt megkezdett 2 méter átmérõjû
gyûrûsor kiépítése szükséges a Bódva becsatla-
kozásáig. Ezek költsége 175 millióra tehetõ.

Az elõbbieken kívül felmerül még a mûsza-
ki ellenõrzés, a megvalósíthatósági tanulmány,
az közbeszerzés, a projektmenedzsment, a ter-
vezés és a nyilvánosság biztosításának az 50 mil-
liós költsége. Mindent összeadva tehát 550 mil-
lió forintra tehetõ az az összeg, amelybõl vá-
rosunk árvízvédelme biztosítható lehet.

Cáfolja az Állami Számvevõszék jelentése
azt a városunkban terjesztett állítást, mely sze-
rint a tavalyi árvízkor bármely városrészt be-
áldozták volna a védekezés során. Az illeté-
kes vízügyi igazgatóság tájékoztatása alapján
az anyag kimondja: a töltés a rendkívüli víz-
nyomásnak nem bírt ellenállni.

A számvevõszék jelentése szerint méltatlan-
nak bizonyultak az adományok elosztását ért tá-
madások. A hónapokon át végzett vizsgálódás
során ugyanis hiányosságot nem állapítottak
meg, mulasztásnak a gyanúja sem merült fel.

Baricska Jánosné, a Fidesz önkormányzati kép-
viselõje ezzel szemben az elõzõ képviselõ-tes-
tület, általa vezetett pénzügyi bizottságának egy
tavaly szeptemberi állásfoglalását mutatta fel. Is-
mét a Patrióta alapítványon keresztül felaján-
lott adományokkal való elszámolást követelte.
Molnár Oszkár polgármester elmondta: az ala-
pítványok mûködését az ügyészség felügyeli, az

adományokat az árvízkárosultaknak kiosztották,
a pénzadományokból végül is nem vásároltak
háztartási gépeket, azokat készpénzben kapták
meg az érintettek.

Firtatta a képviselõnõ a szállítás során fo-
gyaszthatatlanná vált cseresznyébõl fõzetett
pálinka sorsát is. Ambrusics Tibor osztályvezetõ
elmondta: a lepalackozott pálinka hiánytalanul
megvan, a tervezett árverezésükbõl befolyó ösz-
szegbõl a károsultakat támogatnák. Mivel azon-
ban kérdés, hogy a jövedéki terméket árvere-
zésre bocsáthatja az önkormányzat, állásfogla-
lásra várnak az illetékes szakhatóságtól. A fõze-
tést egyébként annak idején névtelen bejelen-
tésre a gazdasági rendõrség is vizsgálta, s min-
dent rendben talált.

Baricskáné azt állította, hogy hozzászólására
nem került volna sor, ha elõtte Szõrné Zsigrai Eri-
ka „nem csak a pozitívumokat emelte volna ki”.
Az alpolgármester kizárólag a számvevõszéki je-
lentésbõl idézte a megállapításokat szó szerint.

ELISMERÉS 
VÁROSUNKNAK
Elismerõ oklevelet adott át április elején

a Katolikus Karitász önkormányzatunknak
azért az együttmûködésért, amellyel a ta-
valyi árvíz idején munkájukat segítette. A
dokumentumot kézjegyével ellátó dr. Ter-
nyák Csaba egri érsek és Écsy Gábor or-
szágos igazgató kiemelte, hogy a természeti
katasztrófát követõen a polgármesteri hivatal
mindent megtett azért, hogy az újjáépítés-
ben segítõ tevékenységüket azonnal meg-
kezdhessék, s azt a lehetõ legjobb feltéte-
lek mellett végezhessék. Az oklevelet vá-
rosunk nevében Szõrné Zsigrai Erika al-
polgármester vette át.

Eredetileg az Antal-völgyben akart épí-
teni záportározót a vízügyi igazgatóság.
A képviselõ-testület azonban határozatba
foglaltan jelezte, hogy célszerûbbnek tart-
ja azt a damaki völgyben létrehozni.

A kormány még tavaly decemberben hatá-
rozott arról, hogy az árvizek tanulságai alapján
öt településen záportározót építenek. A meg-
valósítással megbízott vízügyi igazgatóság vá-
rosunkat érintõen az Antal-völgyet jelölte ki az
intézkedési tervben.

Önkormányzatunk ezt követõen kereste
meg az illetékeseket azzal, hogy változtassák

meg a döntést úgy, hogy a záportározó a da-
maki völgyben épüljön meg. Városunk eseté-
ben ugyanis Finke az elsõdlegesen védendõ
és veszélyeztetett településrész, mivel a
vízgyûjtõ terület, ahonnan oda a lehulló csa-
padék érkezik, tízszerese az Antal-völgyének.
Megjegyzendõ, hogy a javaslatról állást fog-
laló testületi ülésen Virág Tamás, a Változás
Edelény képviselõje fölöslegesnek tartotta a zá-
portározó építését.

A március végi képviselõ-testületi ülés alatt
érkezett a jelzés a vízügyi igazgatóság részérõl,
hogy az illetékesek elfogadták önkormányza-
tunk javaslatát. 

Félmilliárdba kerül a teljes védelem

Akinek a számvevõszék 
jelentése sem elég

ÉPÜL A ZÁPORTÁROZÓ

Mosógépeket 
adományoztak
Árvízkárosult családoknak adomá-

nyozott mosógépeket a Magyarorszá-
gi Kiwanis Egyesületek Szövetségének
a miskolci szervezete.

A jótékonysági szervezet eredetileg
tíz Bódva és Újtemplom utcai csalá-
dot kívánt megadományozni, feltéte-
lül szabva, hogy tizennégy év alatti
gyermeket neveljenek. Kiderült azon-
ban, hogy a két utcában összesen ti-
zenkét ilyen család van. A Kiwanis
úgy döntött, hogy mindannyiuknak
biztosítja a mosógépet. Emellett ku-
korica-vetõmagot és gyermekruhá-
kat is hoztak magukkal a szervezet
tagjai.
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Nem kívánja átadni a képviselõ-testület
a borsodi általános iskola fenntartását a
következõ tanévtõl a Római Katolikus Egy-
háznak. Errõl a március végi rendkívüli
ülésen döntöttek. Ugyanilyen igényt nyúj-
tott be a Miskolci Görög Katolikus Apos-
toli Exarchátus a középiskolára, az I. Szá-
mú Általános Iskolára és egy óvodára vo-
natkozóan.

A Római Katolikus Egyház január végén ke-
reste meg az önkormányzatot azzal, hogy át
kívánja venni a borsodi iskola mûködtetését.
A Miskolci Görög Katolikus Apostoli Exarchátus
február közepén nyújtotta be igényét.

Az önkormányzatnak minden évben ki kell
egészítenie az oktatási intézmények mûköd-
tetéséhez nem elegendõ összegû állami tá-
mogatást. Emellett városunk jelenlegi anyagi
helyzete indokolta annak megfontolását, hogy
a képviselõ-testület átadja-e a feladatellátást
más, jobb finanszírozási lehetõséggel rendel-
kezõ fenntartó részére. A jogszabályok alap-
ján ugyanis az egyházi fenntartású intézmé-
nyek többletforrásokra, a normatív hozzájá-
ruláson felül kiegészítõ támogatásra jogosul-
tak egy még a Horn-kormány idején kötött
megállapodás szerint. Ennek összege évi 230
ezer forint év minden gyermek után.

A közoktatási törvény ugyanakkor kimond-
ja, hogy az önkormányzat a tulajdonában lévõ
nevelési-oktatási intézmény tulajdoni vagy
fenntartói jogát akkor engedheti át világnézeti
alapon szervezõdõ vagy más fenntartóknak,
ha azoknak, akiknek a szülei nem akarják az
elkötelezett, illetve az átadott nevelési-okta-
tási intézménybe járatni gyermeküket, a szol-
gáltatást továbbra is megfelelõ színvonalon biz-
tosítja oly módon, hogy annak igénybevétele
a gyermeknek, tanulónak, szülõnek nem je-
lent aránytalan terhet.

Városunk tehát egyik napról a másikra nem
maradhatott önkormányzati fenntartású általá-
nos iskola nélkül, ezért a fenntartói jog átadá-
sára vonatkozóan csak az egyikkel élhetett a
képviselõ-testület. A választás az exarchátus
ajánlatára esett, mivel hosszú távon térségünk
egyetlen középiskolájának fennmaradása csak

az egyház bevonásával biztosítható. A közép-
iskola átvételének feltételéül szabták ugyanak-
kor a belvárosi általános iskola átadását. Bár
eredetileg szó volt a Nefelejcs úti óvoda át-
adásáról is, arra most nem kerülhet sor, mivel
hamarosan indul a korszerûsítése pályázati tá-
mogatásból, s ez kizárja a fenntartóváltást.

Csabai Gyula szocialista képviselõ azt kér-
te, hogy a tárgyalásokat zárják minél rövi-
debbre, a döntésrõl pedig kapjanak tájékoz-
tatást a pedagógusok, a szülõk, a város la-
kossága. Az érintetteket az április közepén tar-
tott fórumokon tájékoztatták a tervezett vál-
toztatásokról.

A képviselõ-testület emellett felhatalmazta
a polgármestert a Római Katolikus Egyházzal
folytatandó további tárgyalásokra a borsodi is-
kola fenntartói jogának a 2011/2012-es tan-
évet követõ átadására vonatkozóan.

ESÉLY A GIMINEK

A középiskola mûködéséhez minden évben
több tízmillió forintot kell hozzátennie az ön-
kormányzatnak, kiegészítve az állami normatí-
vát. Ez egyébként is mindig súlyosan megterhelte
a költségvetést, mindezt most az is tetézi, hogy
az állam csak részben térítette meg az árvízi ki-
adásokat. Lehetõség lenne átadni az intézményt
a megyei önkormányzatnak, ám joggal feltéte-
lezhetõ, hogy az saját finanszírozási gondjai mi-
att hamarosan be is zárná. A fennmaradás és a
beiskolázási mutatók javulására az esélyt az egy-
házi fenntartásba adás jelentheti.

NEVELNI AKARNAK

Elsõsorban nevelni akar majd az iskolákban
az egyház mint fenntartó, ennek alárendelve
az oktatást. Ezt hangsúlyozta mind a pedagó-
gusoknak, mind a szülõknek tartott tájékozta-
tón Grunda János atya. Kétezer éves tapaszta-
latukkal együtt a szolgálatukat ajánlotta fel.

Hiába szerez egy gyermek tökéletes tudást,
ha azt nem jó cél érdekében használja fel.

Ilyen esetekben, bár lehet kiváló a tanulmá-
nyi eredménye, nem lesz kitûnõ, hangsúlyozta
az atya a tájékoztatón. Az egyház felfogása
ugyanis a nevelés szolgálatában áll az okta-
tása.

Hasonló módon a pedagógusoktól is az er-
kölcsi értékek közös képviseletét várják el. Min-
denkit átvesznek, megadják a végzettség, be-
sorolás, alkalmazás szerinti bért, de – hang-
súlyozta Grunda atya – a tanár munkaideje
nem jár le, amikor vége az utolsó órának. „A
kötelezõn túl valami többet szeretnénk” –
mondta.

A körzethatárok kérdésében az önkor-
mányzattal fognak megegyezni, de azt sze-
retnék, hogy a környékrõl is felvehessék az ide-
járni akaró gyermekeket. Biztosítani fogják a
felekezetek szerinti hitoktatást heti két alka-
lommal, azoknak a tanulóknak pedig, akik ezt
nem igénylik, kötelezõ etikaoktatást fognak tar-
tani. Ez azonban csak átmeneti, mivel a 2012-
ben induló tanévtõl elsõs gyermeküket beíratni
kívánó szülõk már tudatában lesznek annak,
hogy egyházi iskolába járatják majd.

Az átmenetiségen volt egyébként a hang-
súly végig a tájékoztató alatt. Amit már bein-
dítottak az iskolákban a már odajárók, a már
felvettek számára, azt végigviszik. Ami peda-
gógiai program jó, azt megtartják, az egyház
nem ír elõ kötelezõen tankönyvet, a használ-
hatók megmaradnak. „Úgy szeretnénk vál-
toztatni, hogy az az egész közösség javát szol-
gálja” – hangsúlyozta Grunda atya.

Mert változtatni kell…

Egy szavazat híján nem kapta meg
a többséget az az indítvány, hogy a kép-
viselõ-testület vizsgáltassa meg, a jog-
szabályoknak megfelelõ volt-e a kór-
ház pénzügyi vezetõjének a felmenté-
se.

Az április végén tartott ülésen került a tes-
tület a belsõ ellenõrzésekrõl szóló jelentés.
Molnár Oszkár polgármester elmondta: az

összes intézményre kiterjedõ vizsgálat min-
denhol talált hiányosságokat vagy sza-
bálytalanságokat. A legkirívóbbat a kór-
háznál, ahol a rendelõintézettel való ösz-
szevonás, azaz 2008 óta nincs szervezeti
és mûködési szabályzat. Megjegyzendõ,
hogy éppen az ülésre terjesztették elõ vég-
re azt, ám a szakértõk által abban fellelt szá-
mos pontatlanság miatt le kellett venni a
napirendrõl.

A pénzügyi vezetõ felmentésére a belsõ el-
lenõrzést követõen került sor. Mivel az alkal-
mazott nyugdíjazás elõtt állt, felmerült, hogy cél-
szerû volt-e megterhelni a költségvetést az el-
bocsátás költségeivel. A kérdést tisztázhatta vol-
na a javasolt célvizsgálat, ám egy nemmel és öt
tartózkodással leszavazták azt. Lehetõség lett vol-
na arra is, hogy az ülésteremben megjelent kór-
házigazgató, dr. Daher Pierre tájékoztassa a kép-
viselõket a történtekrõl, ám õ nem élt ezzel.

Ismét nyitva 
a tájház

Ismét megnyitotta kapuit a Borsodi Táj-
ház. Városunk múzeuma hétfõ kivételével
mindennap 9 és 17 óra között várja a lá-
togatókat. Felnõtteknek 240, diákoknak 120
forint a belépõ, pedagógus igazolvánnyal
és nyugdíjasoknak díjtalan.

Részben egyházi, részben önkormányzati

NEM KÍVÁNTÁK TISZTÁZNI A KÉRDÉST
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SZÉPEK LETTEK A BOROK
Nyolc nagy aranyéremmel, huszonöt arannyal, tizenkilenc ezüsttel és

tizennyolc bronzzal végeztek a borok a Miklós Gyula Kertbarát Kör és
az Edelényi Hegyek Közössége hagyományos versenyén, amelyet hu-
szonkettedik alkalommal rendeztek meg a hétvégén. 

Negyven termelõ összesen nyolcvankét mintával nevezett. A tavalyi
kedvezõtlen idõjárás ellenére szép borokat értékelt a zsûri. 

Az Edelényi Borbarátnõk most elsõ alkalommal megrendezett pogá-
csasütõ versenyén minden sütemény aranyérmet kapott.

S.sz Név Termôhely Év Fajta Minôsítés Szín
1. Bakó Gyula Nagycsászta 2010 Zengô ARANY Fehér
2. Barna Miklós Sápi hegy 2008 Rizling EZÜST Fehér
3. Barna Miklós Sápi hegy 2002 Csipke aszú OKLEVÉL Gyümölcs
4. Barta István Finkei hegy 2010 Furmint EZÜST Fehér
5. Barta István Finkei hegy 2010 Szürkebarát OKLEVÉL Fehér
6. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2009 Cabernet

Sauvignon ARANY Vörös
7. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2010 Cabernet

Sauvignon -
Medina-Merlot ARANY Vörös

8. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2010 Olasz rizling EZÜST Fehér
9. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2009 Olasz rizling -

jégbor BRONZ Fehér
10. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2010 Rizlingszilváni BRONZ Fehér
11. Berzeviczi Zsolt Sápi hegy 2010 Chasselas OKLEVÉL Fehér
12. Birkás László Kistokaj, Pacsirtás 2009 Furmint -

Hárslevelû ARANY Fehér
13. Birkás László Kistokaj, Pacsirtás 2010 Medina OKLEVÉL Vörös
14. Bokor János Ludmilla 2010 Merlot-Cabernet BRONZ Vörös
15. Bolyai Gábor Császta - Baglyas 2010 Vegyes fehér EZÜST Fehér
16. Bolyai Gábor Császta - Baglyas 2010 Vegyes vörös BRONZ Vörös
17. Bûdy László Ludmilla 2010 Olasz rizling EZÜST Fehér
18. Bûdy László Ludmilla 2009 Olasz rizling BRONZ Fehér
19. Csóti János Sápi hegy 2010 Rizling - Cserszegi

fûszeres NAGY ARANY Fehér
20. Csóti János Sápi hegy 2010 Zweigelt - Turán BRONZ Vörös
21. Demjén János Alsóhegy 2010 Tramini -

Muskotály ARANY Fehér
22. Dr. Bakó András Nagycsászta 2010 Kékfrankos EZÜST Vörös
23. Dr. Bakó András Nagycsászta 2010 Zenit OKLEVÉL Fehér
24. Fain Csaba Cserépfalu 2009 Francia bakó EZÜST Vörös
25. Illés László Borsodszirák,  2009 Medina -

Nagyhegy Kékfrankos ARANY Vörös
26. Illés László Borsodszirák, 2009 Bianca BRONZ Fehér

Nagyhegy 
27. Illés László Borsodszirák, 2010 Zweigelt OKLEVÉL Fehér

Nagyhegy 
28. Juhász József Nagy hegy 2010 Bianca EZÜST Fehér
29. Juhász József Kis hegy 2010 Medina BRONZ Vörös
30. Juhász József Nagy hegy 2010 Csipkebor OKLEVÉL Gyümölcs
31. Kalocsai István Istenhegy 2010 Kékfrankos -

Zweigelt-Cuvée BRONZ Vörös
32. Kalocsai István Istenhegy 2010 Istenhegyi cuvée OKLEVÉL Fehér
33. Kiss András Nagycsászta 2009 Furmint - Rajnai

rizling NAGY ARANY Fehér
34. Kiss András Nagycsászta 2008 Kékfrankos ARANY Vörös
35. Kiss András Nagycsászta 2009 Cserszegi ARANY Fehér

fûszeres 
36. Kiss Pál Nagycsászta 2009 Cabernet franc NAGY ARANY Vörös
37. Kiss Pál Nagycsászta 2007 Kékfrankos -

Blauburger ARANY Vörös
38. Kiss Pál Nagycsászta 2007 Cabernet franc 

Cabernet
Sauvignon EZÜST Vörös

39. Koch Imre Székesfehérvár 2008 Cabernet
Sauvignon ARANY Vörös

40. Kovács Nóra Teresznye 2009 Királyleányka BRONZ Fehér
41. Lipták János Istenhegy 2010 Kékfrankos EZÜST Vörös
42. Markó László Sajószentpéter, 2009 Kékfrankos ARANY Vörös

Lantos dûlô 
Turán -

43. Markó László Sajószentpéter, 2009 Kékfrankos ARANY Vörös
Lantos dûlô 

44. Markó László Sajószentpéter, 2010 Kékfrankos EZÜST Vörös
Lantos dûlô 

45. Mezei Attila Alacska 2010 Furmint -
Hárslevelű ARANY Fehér

S.sz Név Termôhely Év Fajta Minôsítés Szín
46. Molnár János Császta 2010 Kékfrankos BRONZ Vörös
47. Novák Sándor Sápi hegy 2009 Olasz rizling BRONZ Fehér
48. Novák Sándor Sápi hegy 2010 Olasz rizling BRONZ Fehér
49. Orosz Béla Sápi hegy 2010 Kék Oportó BRONZ Vörös
50. Orosz Béla Sápi hegy 2010 Ottonel

muskotály OKLEVÉL Fehér
51. Orosz Béla Sápi hegy 2010 Cserszegi OKLEVÉL Fehér

fûszeres 
52. Rácz Gábor Császta 2010 Zengô -

Szürkebarát EZÜST Fehér
53. Sándor Tamás Sápi hegy 2010 Bianca - Zala

gyöngye EZÜST Fehér
54. Slezsák László Császta 2010 Orémusz NAGY ARANY Fehér
55. Szabó Béla Sápi hegy 2010 Furmint -

Hárslevelû ARANY Fehér
56. Szakáczki Sándor Homrogd, 2010 Szürkebarát ARANY Fehér

Állem szôlô 
57. Szilágyi Tibor Istenhegy 2010 Kékfrankos -

Vegyes vörös BRONZ Vörös
58. Tamás Béla Tomor 2009 Furmint -

Hárslevelû ARANY Fehér
59. Tamás Béla Tomor 2009 Cabernet

Sauvignon OKLEVÉL Vörös
60. Tiszolczki László Miskolc, Pingyom 2010 Zengô -

Szürkebarát -
Chardonnay ARANY Fehér

61. Tiszolczki László Császta 2010 Blauburger ARANY Vörös
62. Tizedes László Isrenhegy 2010 Merlot EZÜST Vörös
63. Tizedes Szabolcs Isrenhegy 2010 Kékfrankos -

Cabernet
Sauvignon EZÜST Vörös

64. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2007 Blauburger NAGY ARANY Vörös
Nagyhegy 

65. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2009 Blauburger NAGY ARANY Vörös
Nagyhegy 

66. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2009 Medina ARANY Vörös
Nagyhegy 

67. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2009 Kékfrankos EZÜST Vörös
Nagyhegy 

68. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2010 Szürkebarát EZÜST Fehér
Nagyhegy 

69. Tóbiás Dániel Ládbesenyô, 2010 Kékfrankos BRONZ Vörös
Nagyhegy 

70. Tóbiás László Lédbesenyô 2010 Bianca -
Nagyhegy Muskotály ARANY Fehér

71. Tóbiás László Lédbesenyô 2010 Merlot - Rosé EZÜST Vörös
Nagyhegy 

72. Tóbiás László Lédbesenyô 2009 Merlot BRONZ Vörös
Nagyhegy 

73. Újlaki Béla Móka dûlô 2010 Furmint -
Hárslevelû ARANY Fehér

74. Vaszily Gyula Nagycsászta 2010 Szürkebarát ARANY Fehér
75. Vaszily Gyula Nagycsászta 2010 Bíbor Kadarka BRONZ Fehér
76. Vaszily Gyula Nagycsászta 2010 Merlot OKLEVÉL Vörös
77. Virág Tamás Császta 2010 Királyleányka NAGY ARANY Fehér
78. Virág Tamás Császta 2010 Rizlingszilváni NAGY ARANY Fehér
79. Virág Tamás Császta 2010 Kékfrankos ARANY Vörös
80. Virág Tamás Császta 2010 Szürkebarát ARANY Fehér
81. Virág Tamás Császta 2010 Blauburger -

Kékfrankos ARANY Vörös
82. Virág Tamás Császta 2010 Blauburger EZÜST Vörös

Termelô: 40
Minták NArany Arany Ezüst Bronz Oklevél

Fehér: 42 5 13 9 8 7
Vörös: 38 3 12 10 10 3
Gyümölcs: 2 0 0 0 0 2
Összesen: 82 8 25 19 18 12
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HíradóÖnkormányzati

AZ MKKM
KIADVÁNYA

Napra pontosan a tavaszi bajnoki sze-
zon elsõ mérkõzésén volt 90 éves az ede-
lényi futball. 

1921. március 6-án alakult meg az elsõ egye-
sület, mely lerakta a városunkban azóta is rend-
kívül népszerû sportág alapjait. Az akkoriban
Bódvavölgyi Sport Club néven életre hívott
egyesület többször átalakult és nevet változ-
tatott, egy viszont nem változott: Edelény fut-
ballcsapata évtizedeken át meghatározó tag-
ja volt a megyei I. osztálynak és az NB III-as
bajnokságnak.

Kiváló labdarúgók származtak el innen, és
kiváló edzõk dolgoztak a csapatok mellett. Bár
a megalakulás óta rengeteg víz lefolyt a Bód-
ván, a sportág népszerûsége töretlen. Ehhez ta-
lán az is hozzájárul, hogy a nehéz gazdasági
körülmények ellenére a város és a kisvállal-
kozói szektor elkötelezett támogatója a sport-
nak, a szurkolók, városlakók pedig szeretik a

futballt és a helyi fiatalokra épített csapatokat.
Közös elszántságuk gyümölcse a tavaly 100%-

os eredménnyel kiví-
vott megyei II. osztályú
bajnoki cím, a sok fej-
lesztés, valamint a cél-
irányos csapat- és kö-
zösségépítés. A múlt
nagyjai joggal lehet-
nének büszkék utóda-
ikra, akik már számta-
lanszor bizonyították,
hogy a pályán és azon
túl is kiváló csapatot
alkotnak.

A BTE Edelény az
évforduló napján meg-
lepetéssel készült a
csapatoknak és a szur-
kolóknak: zenés, kul-
turális és sportos, mo-

dern és nosztalgikus, gyerekeknek, fiataloknak
és idõseknek egyaránt szóló programokkal.

90 ÉVES AZ EDELÉNYI FUTBALL

Az 1972/73-as szezon sikercsapata.

Könyvtárhasználati vetélkedõt rendeztek már-
ciusban a könyvtárban. Az 1. Számú Általános
Iskola hatodik osztályos tanulói a verseny elõtt
könyvtári órák keretében ismerkedtek meg a
könyvtári renddel, valamint a betûrendes és az
elektronikus katalógus használatával.

Az elsõ helyezést a 6. a „Kék Mázli Vonal”
csapata szerezte meg, tagjai: Csomár Vanda, Csó-
ti Barbara, Hajas Hanna, Lukács Zsuzsanna és
Pirkó Petra.

A második helyen 6. c „Legjobb Barátnõk
Mindörökké” csapata végzett, tagjai: Bartkó
Gréta, Dobri Patrícia, Nagy Pénelopé, Poros
Barbara és Rutkó Martina. A harmadik helye-
zett a 6. c „Vigyorik” csapata lett, tagjai: Csor-
dás Alíz, Dolányi Orsolya, Gajdos Evelin, Var-
ga Katinka és Zagraj Bettina.

A nyertesek könyvjutalomban részesültek. A
gyermekeket Vodila Sándorné tanár készítette fel.

Negyven iskolás vendégeskedett ná-
lunk márciusban a lengyel testvérvárossal,
Siewierz-zsel évek óta jól mûködõ diák-
csereprogram keretében. Velük együtt lá-
togattak el hozzánk azok, akik az uniós tá-
mogatással folytatott Comenius-projekt
résztvevõi.

A lengyel vendégek mindannyian részt
vettek a március 15-i ünnepi megemléke-
zésen, amelyre a többéves hagyomány-
nak megfelelõen a városba érkezett Zdzis-
law Banas, Siewierz polgármestere és az
õt kísérõ önkormányzati küldöttség is. Ma-
guk is megkoszorúzták az 1848/49-es
kopjafát, illetve az ünnepségen méltatták
forradalmunkat és szabadságharcunkat.

A gyermekeket családok fogadták, szá-
mukra iskolalátogatással, sportrendezvé-
nyekkel, aggteleki és egri kirándulással és
bállal színezett programot szervezett a Vá-
rosi Oktatási Központ és a szülõi munka-
közösség.

A Comenius-projekt keretében elsõ al-
kalommal tavaly novemberben jártak ede-
lényiek Siewierz-ben, ahol azzal ismer-
kedtek, hogy az ottani iskolák milyen le-
hetõségeket nyújtanak tanulóiknak a sza-
badidõ hasznos eltöltésére. A mostani ta-
lálkozón a hátrányos helyzetû diákok fel-
zárkóztatása volt a téma, s ennek kereté-
ben ellátogattak két általános iskolánkba és
az egresi városrészen mûködõ alapítványi
munkaiskolába is. A lengyel vendégek

sport- és tanszereket ajándékoztak oktatá-
si intézményeinknek.

Testvérvárosunkból 
érkeztek

AMIKOR A VENDÉG FIZET

Feltûnt, hogy a lengyel vendégek maguk
fizették szállásuk és étkezéseik költségeit.
Emiatt olyan hangok is hallatszottak, hogy
netán megromlott a viszony a két város kö-
zött. Baranyi Ferencet, a polgármesteri ka-
binet nemzetközi kapcsolatokért felelõs
munkatársát kérdeztük.

– Valóban így történt, de nem kell mind-
járt a legrosszabbra gondolni! A Comeni-
us-projekt elõírása az, hogy az elnyert tá-
mogatási összegbõl mindig a vendég fize-
ti a költségeit. Így volt ez tavaly novem-
berben és most, május elején is, amikor a
mi delegációink jártak Siewierz-ben. Per-
sze nem igaz az, hogy mindent a lengyel
vendégek fizettek volna, hiszen a diákok
ellátását a fogadó családok biztosították, s
voltak önzetlen felajánlóink is, akiket kö-
szönet illet.

– Mégis, nem fura az, hogy bármiért is
a vendég fizet? 

– De, mi is annak tartjuk. A játékszabá-
lyokat azonban a pályázat kiírója szabja,
nekünk azokat kell betartanunk, ha részt
akarunk venni a programban. Természete-
sen akkor, amikor majd sor kerül a projekt
értékelésére, ezt mindenképpen jelezni
fogjuk a Tempus Közalapítványnak.


